

“

免费品尝美食、漂亮的模特走秀、现场体验游戏……昨天，号称“史上最大规模”的展会——第93届全国糖酒商品交易会在南京国际博览中心开幕。为了吸引参展的市民，不少企业使出了浑身解数，除了提供吃喝外，还请来了“格格”们站台。不过，想去淘货的市民也不用心急，据透露，最后一天会有大抛售。

昨天早上开始，江东中路一线以及周边路段的车流量，更是呈现出了有增无减的趋势。交管部门提醒广大驾驶人，这两天交管部门将会加大对违停车辆的整治力度，同时提醒市民最好乘坐公共交通前往。

通讯员 邢坤宁 李文力 施宣 倪莉
现代快报记者 赵书伶 王瑞 赵丹丹 鹿伟/文 徐洋/摄



在红酒展区，两名洋模特在自拍

一群宣传员快速穿过

人人人！糖酒会首日火爆 想去淘货的市民最好等明天

南京多部门联合执法保障展会顺利举行；交管提醒最好选择公交前往



交易会现场人头攒动



会展周边有点堵（请拍图网友来领取稿费）



开展一个小时接到30多单

南京国际博览中心是这次糖酒会所在地，昨天上午8点多，还没到展会的开展时间，现代快报记者在现场看到，展馆的各个门口都已经挤满了准备进入会场的人，尤其是接近地铁2号线元通站的展会入口，队伍已经排到了主干道上。路边一个接一个“超规格”的跨街天桥广告下面，除了观众和发传单的企业宣传人员外，还有不少黄牛在兜售这次展会的门票。

展会开始后，会场内更是人头

攒动，在一家售卖糖果和零食的企业展位前，现代快报记者看到，不少西装革履的客户正在品尝食品，同时，企业也派出了专门的对接人员和这些客户进行洽谈。“现在距离开展有1小时了吧，一直都有人来咨询，据我们初步统计，现在达成基本合作意向的客户已经有30多家。”这家企业的负责人说。

根据之前的统计数据，预计本次糖酒会将给南京带来20亿元的直接经济效益。

能吃能玩还养眼

上，为了能让顾客现场检验产品的品质，不少商家都设置了现场品尝环节。

除了尝美食、品美酒以外，现场还可以“看秀”，现代快报记者一家披萨店的展位前看到，一张面饼在工作人员手里飞舞。“展会期间，我们都是有制作披萨现场表演环节的，目的就是想让加盟商和顾客看到我们产品的品质。”这个展位的负责人说。

现场还能品尝到好吃的。“味道特别好，过来免费品尝！”会场



最后一天去淘淘中意的东西

主办方提醒，糖酒会的主要功能是给厂家和代理商搭建桥梁，进行商务洽谈和合作的，厂家带来的样品有限，主要用于品尝和展示，并不会出现大量商品的促销。

“由于一些厂家带来的展品比较多，带走不方便，最后一天，不

少商家会进行现场抛售。以往曾出现过原价100元的酒最后一天以20元、30元抛售的情况。”南京市贸促会副巡视员、会展办副主任沈平建议，感兴趣的市民可以在展会的最后一天，也就是明天，去现场淘淘货。

不要买没有中文标志的进口酒

这次的展品除了来自中国大陆以外，还有全球30多个国家和地区的企业也带来了自己的商品。包括传统酒类、葡萄酒、国际烈酒、食品及饮料、调味品等。

“这次进驻会场的企业都是经过审核，有相关资质的，带来的产

品基本上都是有品质保障的，不过也不能百分之百保证，如果补货渠道有问题的话，可能会存在问题。”沈平提醒，尤其是国外进口酒类，如果没有中文标志，最好不要买，“这类没有中文标志的国外进口酒，现场也是禁止销售的。”



南京多部门 现场联合执法

据悉，为了保障展会顺利举行，南京多部门现场联合执法。昨天下午，南京市市长缪瑞林、副市长储永宏率有关部门领导实地检查交易会各项准备工作情况，对以安全为重点的各项服务保障工作进行再动员、再检查。

投入1000多名警力

市公安局共投入1000多名警力参与现场治安和交通保障工作，同时，还准备了150人的预备力量随时待命增援，安排了4辆武装巡逻车和16名特警，做好处置突发情况的准备。市交管局抽调50名警力和10台清障车，维护疏导周边交通。

城管出动3077人次

市城管抽调了646人次、车辆112台次，分为24组，对博览中心周边路面进行不间断巡查，特别是加强对摆摊设点现象的查处和垃圾的清理。同时，还撤除了元通地铁站出口处影响交通和人员通行的广告牌。此外，城管还重点保障主展馆和涉展宾馆、酒店周边区域，采取网格巡查与定岗巡查相结合的办法，严格查控各类市容环境违规行为。截至昨天下午4点，全市城管行政执法队伍共出动人员3077人次，出动执法车辆457台次，查处占道经营118起。

交通局100多辆大巴接驳

市交通局专门设立交通保障指挥中心，安排不少于100辆大巴车，接驳地铁出口至展馆现场的观众。地铁管理部门加大发车频率，在元通站和展馆新设8个纸质车票人工售票点，方便购票，有效疏散参展观众。

工商和食药监400多人巡查

工商和食药监部门联手，各自出动200多人的管理力量，加大对展馆内部巡查，及时受理产品质量投诉，打击假冒伪劣商品和侵犯知识产权现象。



会展周边道路拥堵

交管部门提醒：尽可能乘坐公共交通前往

昨日是南京全国糖酒会首日，平时一直很好走的江东中路及周边路段，从前日下午开始就突然变得繁忙起来。记者在白龙江西街、庐山路、嘉陵江东街等周边路段观察发现，停车位全部停满了，加上违停车辆，这几条路段两侧被车子塞得满满当当。

糖酒会首日车辆违停多

昨日上午，现代快报记者注意到，从江东中路奥体大街路口往南行驶，车子就已经不顺畅了。尤其是到了河西大街路口，前方车辆已经排队，周边的嘉陵江东街、白龙江西街等路段也都受到了影响。此时，博览中心东门两侧的辅道甚至人行道，已经被不少违停车辆占据。

随着糖酒会的开幕，记者看到，在江东中路各个路口，都有

江山大街以南都可以临时停车

据介绍，在糖酒会开幕之前，交管部门就已经提前做好了预案，并且就车辆停放，江东中路沿线都有明确的指示标志。交警四大队相关人士就此再次做出提醒，江山大街以南的路段，都可以供参加糖酒会的车辆进行临时双侧单排停放。同时，这

些路段都安排了接驳车辆，停车后前往博览中心并不麻烦。从昨天的情况来看，大部分车辆还是很主动地前往这些路段停车，江山大街以南直至吴侯街两侧都停了不少车子。另外，博览中心周边的家乐福、嘉业国际城都有停车场，也都可以停车。

来看糖酒会 注意这些管制路段

“昨日上午前往博览中心的车辆很多，这些违停车一度对车辆通行造成影响。”交管人士称，对交通造成严重影响的，交警一律予以清拖处理，截至昨日下午3点，博览中心周边路段共清拖了40余辆违停车。该人士提醒，糖酒会还有两天的时间，这两天交管部门仍会加大对违停车辆的整治力度，提醒南京市民最好不要开车来奥体，非要开车的话，一定要按照停车指示停

车。同时，需要提醒的是，由于车流量很大，博览中心周边部分路段进行了管制：

10月29日0时开始至10月31日展会结束，博览中心周边道路江东中路(河西大街至金沙江西街)东西两侧辅道、金沙江西街(江东中路至燕山路)、燕山路(金沙江西街至河西大街)、河西大街(燕山路至江东中路)南侧辅道禁止除公交车及持证车辆以外的机动车通行，提醒驾车市民一定要注意。